



袁悦在比赛中

# “中国二姐”袁悦 相信自己可以打回来

3月15日,2024年WTA1000印第安维尔斯站女单1/4决赛,中国球员袁悦在激战1小时34分钟后,以4比6、3比6不敌赛会3号种子美网冠军选手高芙,巡回赛9连胜纪录也就此终结。

不过,袁悦闯入IW女单八强已经完成了突破,并且即时排名升至第37位,列郑钦文之后成为“中国二姐”。

## 连场逆转

对于袁悦而言,世界排名第12位的卡萨金娜无疑不是一个容易对付的对手。此前两人从未有过交锋,在印第安维尔斯的这次碰面堪称遭遇战。

比赛的过程,也的确是一波三折。首盘比赛袁悦经历破发大战后以4比6落败,但随后袁悦实现逆袭,最终挺进赛事八强,刷新了自己在WTA1000级别赛事的最好成绩。

这已经不是袁悦在这站比赛中首次上演逆转好戏。前一轮对阵美国选手多勒海德的比赛中,袁悦就是首盘1比6失利,随后6比4扳平,决胜盘双方战至紧张刺激的抢七,袁悦最终笑到了最后。

连场后来居上并带走胜利的袁悦,也就此豪取巡回赛9连胜。上一次有中国球员在该站比赛晋级八强,还是2014年的李娜。

## 苦尽甘来

把时针倒拨回几个月之前,在去年的WTA250宁波站比赛上,正好迎来25岁生日的袁悦首轮就被逆转出局,赛后她一度忍不住落泪。

“最近一段时间心态不是很好,也比较着急,可能在比赛中打着打着就有点崩溃。希望大家记得我现在的样子,等有一天看我一步一步怎么把困难克服过去,调整好,然后再打回来。”

随着时间过去,袁悦确实兑现了“打回来”的承诺,不仅如此,还创造了让人意想不到的惊喜。

去年10月,她先是在中网收获了个人WTA1000赛首胜,然后又在WTA500首尔站一路闯进决赛收获亚军,今年初的WTA250霍巴

特站,她又一口气闯进四强。

不久前的WTA250奥斯汀站,袁悦迎来生涯里程碑,闯进决赛后击败王曦雨夺冠,捧起了自己的首个巡回赛冠军奖杯。如今在印第安维尔斯,她又晋级八强。

相比近年来声名鹊起的郑钦文和王欣瑜、王曦雨等“00后”新生代,1998年出生的袁悦在很长一段时间里并不是最引人注目的那一个。

前几年,资金紧张的她常常在海外比赛时不住官方酒店,转而选择更便宜的旅馆。去年温网期间,她一度因为没有合适的球鞋,在社交媒体求助网友推荐商店。

直到今年初,她才终于迎来了人生的第一个赞助,有了自己的球拍赞助商。

## 保持平常心

随着在印第安维尔斯打出惊艳表现,袁悦的即时排名已经来到了第37位,创造个人生涯最佳,同时也是中国金花中仅次于郑钦文的第二人。

去年9月份,袁悦在与中国金花郑洁的教练张宇合作后,逐渐找到了上升的节奏,也通过多场硬仗的胜利增强了信心,但由于难以长期陪伴袁悦在海外参赛,张宇和袁悦的合作后

来告一段落。

“我觉得不仅是网球,任何职业都会有起伏,未来我同样会倾尽全力,而不会因为最近打了几场好球就骄傲,就像在低谷的时候,我也一样相信自己可以打回来。”

“无论在哪个阶段,保持平常心最重要。”  
据澎湃新闻新闻



近日,沧州体育运动学校工会组织教职工在沧州市西体育场举办了拔河比赛,活跃大家的业余生活,提高人们的团队意识。  
姚敏捷 范琳 魏志广 摄

讲文明树新风 公益广告

# 祝福祖国

你写时,我笔墨伺候,  
我写时,你好好琢磨。  
笔笔都是“中国梦”,  
祝福祖国寿千秋!

一清



沧州市精神文明建设委员会 宣